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令和６年 12月 23日 

石巻専修大学 

 

「令和６年度卒業生アンケート」実施結果について 

 

１ 実施概要 

（１）実施日 ①令和６年９月２日（月）～９月１３日（金） 

②令和６年１０月１２日（土） 

（２）対象 卒業生 

（３）実施方法 ①本学ホームページ内アンケートフォームによる調査 

②ホームカミングデー2024 参加卒業生に対する紙による調査 

（４）実施目的 ・本学が卒業生の皆様に十分な教育を提供することができたか否か

を明らかにするため。 

・集計結果を本学の教育内容や学修支援体制の点検・改善に活用す

る。 

（５）有効回答数 20／13,301 

（６）回答率 0.2％（令和５年度調査：0.3％） 

 ※「教育の質に係る客観的指標調査」設問対応のため、毎年度実施 

 

２ 「令和６年度卒業生アンケート」実施結果の講評  

●回収率が 0.２％と低いため、結果は参考程度に留めて考える必要がある。 

 

●「Q5 在学時を振り返った際の満足度」及び「Q6 本学での学びや経験を通した成長」、「Q7

本学での学びや経験のキャリアへの貢献」では、昨年度同様８割以上の肯定的な結果が得

られた。 

 

●「Q4 学修成果の評価の方針＜アセスメント・ポリシー＞に照らした本学在学中の知識や能力

の変化」について、ほとんどの項目で８割以上が「向上した」「やや向上した」と回答したが、

「多文化・異文化に関する知識」の項目のみ６割台と低い結果となった。 

 

●Ｑ１入学年度×Ｑ５満足度、Ｑ１入学年度×Ｑ６学びや経験からの成長では、平成１３年～平成

15 年、平成２５年～平成２７年の入学生において「④まったく満足していない」に票が入る結

果となった。回収率が 0.2％と低いため、一概には言えないものの、この期間の教育に何らか

の問題がある可能性があるため、引き続き検証を続けていく。 
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３ 回答状況 

Q１ 入学年度を教えてください。 

 回答数 

①平成元年～平成３年 5 

②平成４年～平成６年 1 

③平成７年～平成９年 3 

④平成 10年～平成 12 年 2 

⑤平成 13年～平成 15 年 2 

⑥平成 16年～平成 18 年 2 

⑦平成 19年～平成 21 年 1 

⑧平成 22年～平成 24 年 0 

⑨平成 25年～平成 27 年 4 

⑩平成 28年～平成 30 年 0 

⑪平成 31年～令和２年 0 

合計 20 

 

Ｑ２ 卒業時に所属していた学科を教えてください。 

 回答数 

①理工学部 基礎理学科 5 

②理工学部 機械工学科 3 

③理工学部 電子材料工学科 1 

④理工学部 生物生産工学科 1 

⑤理工学部 情報電子工学科 1 

⑥理工学部 食環境学科 1 

⑦理工学部 生物科学科 0 

⑧経営学部 経営学科 5 

⑨人間学部 人間文化学科 0 

⑩人間学部 人間教育学科 3 

合 計 20 

 

Ｑ３ 現在の職業を教えてください。 

 回答数 

①公務員 2 

②会社役員 1 

③会社員（正社員） 10 

④会社員（契約社員／派遣社員） 0 

⑤自営業 1 

⑥パート／アルバイト 2 

⑦NPO法人 0 

⑧教員、教諭、保育士 3 

⑨大学院進学 0 

⑩無職 1 

⑪その他 0 

合 計 20 
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Ｑ４ 本学在学中、次の知識や能力はどの程度変化したと思いますか。 

設問 向上した 
やや 

向上した 

あまり 

しない 

全く 

しない 

人類の文化、社会と自然に関する知識が身についた 35.0% 35.0% 25.0% 5.0% 

多文化・異文化に関する知識が身についた 20.0% 40.0% 35.0% 5.0% 

学科の専門的な知識、技術や技能が身についた 55.0% 30.0% 10.0% 5.0% 

学問の体系性や方法論を理解できた 25.0% 50.0% 20.0% 5.0% 

情報を収集し、自分の考えをさまざまな方法で 

的確に、伝えられる 
35.0% 40.0% 20.0% 5.0% 

問題について解決へ導くことができた 45.0% 40.0% 10.0% 5.0% 

課題を発見・設定することができた 15.0% 70.0% 10.0% 5.0% 

学んだ専門分野の手法を用いて考察し、判断できた 35.0% 40.0% 20.0% 5.0% 

学んだ知識・技術をもって地域社会や各種活動の 

諸課題に積極的に取組んだ 
40.0% 40.0% 10.0% 10.0% 

生涯にわたって学び続ける力が身についた 45.0% 40.0% 10.0% 5.0% 

他者の意見を理解し、社会の中で柔軟に協調した 

対応ができた 
40.0% 45.0% 5.0% 10.0% 

教職員や友人等と意欲的に関わることができた 55.0% 35.0% 5.0% 5.0% 

自らを律し、自発的主体的に行動ができた 40.0% 35.0% 20.0% 5.0% 

生涯にわたる健康づくりの大切さを理解できた 30.0% 40.0% 20.0% 10.0% 

 

Ｑ５ 本学で学んだことについて、どの程度満足ですか。 

 回答数  

①とても満足している 13 65.0% 

②少し満足している 5 25.0% 

③あまり満足していない 1 5.0% 

④まったく満足していない 1 5.0% 

 

Ｑ６ 本学での学びや経験をとおして、どの程度成長したと思いますか。 

 回答数  

①とても成長した 10 50.0% 

②少し成長した 7 35.0% 

③あまり成長していない 1 5.0% 

④まったく成長していない 2 10.0% 

 

Ｑ７ 本学の学びや経験は、現在役に立っていますか。 

 回答数  

①とても役立っている 9 45.0% 

②少し役立っている 8 40.0% 

③あまり役立っていない 1 5.0% 

④まったく役立っていない 2 10.0% 
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Ｑ１入学年度×Ｑ５満足度 

 ①とても満足している ②少し満足している ③あまり満足していない ④まったく満足していない 

①平成元年～平成３年 4 1   

②平成４年～平成６年 1    

③平成７年～平成９年 3    

④平成 10年～平成 12 年 1 1   

⑤平成 13年～平成 15 年 1  1  

⑥平成 16年～平成 18 年 1 1   

⑦平成 19年～平成 21 年 1    

⑧平成 22年～平成 24 年     

⑨平成 25年～平成 27 年 1 2  1 

⑩平成 28年～平成 30 年     

⑪平成 31年～令和２年     

Ｑ１入学年度×Ｑ６学びや経験からの成長 

 ①とても満足している ②少し満足している ③あまり満足していない ④まったく満足していない 

①平成元年～平成３年 3 2   

②平成４年～平成６年  1   

③平成７年～平成９年 3    

④平成 10年～平成 12 年 1 1   

⑤平成 13年～平成 15 年 1   1 

⑥平成 16年～平成 18 年 1  1  

⑦平成 19年～平成 21 年 1    

⑧平成 22年～平成 24 年     

⑨平成 25年～平成 27 年  3  1 

⑩平成 28年～平成 30 年     

⑪平成 31年～令和２年     

Ｑ１入学年度×Ｑ７学びや経験は役に立っているか 

 ①とても役立っている ②少し役立っている ③あまり役立っていない ④まったく役立っていない 

①平成元年～平成３年 1 4   

②平成４年～平成６年 1    

③平成７年～平成９年 3    

④平成 10年～平成 12 年 1 1   

⑤平成 13年～平成 15 年  1  1 

⑥平成 16年～平成 18 年 1  1  

⑦平成 19年～平成 21 年 1    

⑧平成 22年～平成 24 年     

⑨平成 25年～平成 27 年 1 2  1 

⑩平成 28年～平成 30 年     

⑪平成 31年～令和２年     

＊集計処理は、個人が特定されること及び回答者が不利益を被ることがないよう留意しております。 

 

以  上  


